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N
avigace nás už mohou 
doprovázet skoro na každém 
kroku. Ještě před pár lety byly 

výsadou jen luxusních limuzín a jejich 
mapové podklady nestály za mnoho. 
Ale situace se rapidně změnila. Ceny 
navigací klesají a značně se změnily 
i mapové podklady. Ty jsou natolik 
přesné, že už nemusíte bloudit v šedi, 
zahrnují i uličky a cestičky, které bychom 
v nich mnohdy ani nečekali. Navíc přibyly 
i funkce, díky kterým navigace přerostly 
své základní poslání (nezabloudit) a staly 
se pomocníkem a zdrojem zábavy nejen 
do auta. Dnes slouží také jako hands-free 
a stále častěji s paměťovou kartou i jako 
přehrávač multimediálních souborů 
a prohlížeč obrázků, umějí vyhledat res-

taurace, benzínky, zobrazit stacionární 
radary, přijímat dopravní informace.
Pokud hledáte navigaci na moto-
cykl, nezapomeňte na odolnost proti 
vodě. Při výběru navigace do auto-
mobilu nedělejte velké kompromisy. 
S každým z nich klesá vaše bezpečnost 
a pohodlí. Jestliže podlehnete a třeba 
z důvodu ceny pořídíte navigaci bez 
hlasového výstupu, budete velmi lito-
vat. Přístroj, který nevytvoří optimální 
trasu po silnicích, ale navádí vzdušnou 
čarou, proklejete v prvním městě. Dnes 
jsou už naštěstí tyto vlastnosti běžnou 
součástí navigačních systémů, a pokud 
je u přístroje uvedeno, že je určen do 
auta, bude s největší pravděpodobností 
všechny tyto funkce obsahovat. 

Většina 
navigací je 
přenositelná 
a dokonce 
přenosná. 
V prvním 
případě to 
značí, že je 
můžete vyj-
mout z auta, 
sundat z čelního 
okna držák 
a použít je v jiném voze. Tím se značně 
liší od navigací vestavěných v automo-
bilech, které mají integrován přijímač 
družicových signálů do antény na střeše 
vozidla. Podle toho byla taková auta 
jednoznačně identifikovatelná zloději.
Časem výrobci přišli na to, že když už 
lze navigaci vyjmout, je možné s ní také 
pochodovat třeba i po městě a využít ji 
jako moderní elektronickou mapu. (Jen 
si, prosím, vypněte zvuk. Nezní to dobře, 
když vám na ulici obvykle trochu bez-
pohlavní hlas doporučuje, abyste po 200 
metrech odbočili doleva). Tak se navi-
gace staly přenosné, mobilní v plném 
smyslu tohoto slova. Problém je ale 
v tom, že jejich akumulátory nevydrží 
déle než zhruba čtyři hodiny provozu. 
Pak se musejí dobít z palubní zásuvky 
vozidla, nebo z běžné sítě (adaptér je 
mnohdy třeba dokoupit).

Na co se ptát 

při výběru?

Hlasová navigace – dnes již téměř 
všechny přístroje navigují kombinovaně, 

Víte, že s navigací 

je o 62 % 

menší riziko 

manželských hádek 

v automobilu? 

Anebo že cesta 

s naviga�ním 

p�ístrojem je 

v pr�m�ru o 16 % 

kratší než používání 

papírové mapy? 

A také to, že 

naviga�ní systém 

až o 12,5 % sníží 

spot�ebu paliva?

And�l
radí Vybíráme 

navigaci 
do auta 

P�i výb�ru navigace do automobilu 
ned�lejte velké kompromisy.
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tzn. pomocí 
grafiky na displeji 

a pomocí doprovodné 
hlasové navigace. 

Předehrané mapy v přístroji 
– zcela zásadní parametr pro 
rozhodování. Jde o to, že při 
výběru musíte mít jasno, ve 
kterých státech budete navigaci 
využívat a jak podrobné mapy 
při tom budete potřebovat. 
Existuje totiž nespočet map, 
které lze do některých typů 
GPS navigace do auta dohrávat, 
ale jejich dodatečné pořízení 
může zvýšit cenu přístroje 
i o několik tisíc. Z toho důvodu 
je lépe investovat do navigace 
s kompletní předehranou pod-
robnou mapou celé západní 
Evropy (čistě autorův subjek-
tivní názor), nežli mapy do-
kupovat. Ceny těchto map se 
také odvíjejí od jejich pod-
robnosti. Na tento fakt dávejte 
při výběru obzvláště pozor 
– existují mapy s podrobností 
na dálnice a silnice I. třídy, 
mapy s podrobností na uliční 
síť ve městech i s názvy ulic, 
mapy pro turistiku (ekvivalenty 
papírových turistických map) 
a mnoho dalších. Mapa také 

č a s e m 
přestane být aktuál-
ní a je na místě ptát se, za jakých 
podmínek bude možná její 
aktualizace. Na tuto otázku se 
určitě ptejte, protože u každé 
navigace je to jiné. Nové verze 
map je bohužel nejčastěji 
nutné dokoupit, zdarma bývají 
dostupné jen výjimečně.
Podpora češtiny – v dnešní 
době je výjimkou spíše GPS 
navigace bez podpory češtiny, 
ale stále je vhodné se před 
samotnou koupí o tomto faktu 
ujistit. (Čeština v přístrojích 
znamená, že nabídkové 
menu a hlasová navigace umí 
česky.) 
Paměťové médium GPS 

přístroje – pro automobilo-
vou navigaci existují přístroje 
na paměťové karty, nebo 
s vestavěným hard diskem. 
Paměťové médium v přístroji 
se využívá pro dohrávání map, 
uživatelských dat apod. Zde je 
potřeba opět vybírat pečlivě, 
neboť některé přístroje pracu-

jí s paměťovými kartami konkrétního 
výrobce a jejich dokoupení může stát 
značný obnos. Také je potřeba dbát 
na to, aby se vám na paměťové médi-
um vešly všechny mapy, které budete 
potřebovat. 
Display – tato část navigace je 
nejdůležitější. Naštěstí jsou již v dnešní 
době veškeré větší rozdíly (čitelnost, 
velikost, typ, …) vyrovnány. Dotykové 
displeje jsou pravidlem. Pokud se jedná 
o zobrazování mapy – zde je pravidlem 
3D zobrazení (z nadhledu je situace lépe 
představitelná). 
Routování (ideální trasa za chvilku) 
- Nejdůležitější funkcí autonavigace 
není ukázat na mapě, kde právě jste. 
Základ je optimalizace trasy, tzv. rou-
tování. Navigátoru zadáte, kam chcete 
jet, případně start a cíl, anebo klidně 
i řadu míst, přes které potřebujete projet. 
Přístroj chvíli – sekundy až desítky sekund 
– přemýšlí a vypadne z něj optimální trasa 
přesně podle požadavků. Řidič většinou 
požaduje dostat se do cíle co nejrychle-
ji. V nabídce snad každého navigátoru 
je ale také optimalizace nejkratší trasy. 
Čím dál častěji se objevuje i ekonomická 
trasa, která bere ohled na spotřebované 
palivo. To ale není všechno. Navigátoru 
můžete říct, aby se vyhnul dálnicím, 
placeným silnicím nebo mýtnému, že 
se nechcete trmácet po nezpevněných 
komunikacích, ať si odpustí návrhy na 
obraty do protisměru. 
www.internethity.cz
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divadlo

Mark Ravenhill

Bazén (bez vody)
Zničili jsme si život. Omylem jsme se dali na 
umění a nikam jsme nedospěli. Teď už je pozdě 
objevovat svůj talent... Bazén (bez vody) je 
vtipnou a místy krutě přesnou studií přátelství 
a jeho odolnosti vůči závisti a zášti. Jak se 
skupina nepříliš úspěšných, životem otlučených 
umělců, kteří se přátelí již řadu let, vyrovná se 
závratnou kariérou jedné z nich? Je správné 
využít šance za každou cenu? Je správné jít přes 
mrtvoly? Co všechno člověk udělá pro úspěch – 
nebo aby někomu ublížil?
Režie: M. Schlegelová. Hrají: M. Kern, 
I. Kristeková, P. Štorková a J. Wiesner

Viliam Klimáček

Aupairky
Holčičí komedie, v níž se objeví muž a vůbec to 
nevadí. Novodobá pohádka o tom, jak se chudá 

Štefánikova 57
tel. pokladna: 257 318 666 
www.svandovodivadlo.cz

Triumf ctnosti 
aneb Organismus se vyčerpal
Divadelní představení, navazující na tradici 
našich inscenací typu Vrať mi moje játra, 
sestává ze dvou her Kozmy Prutkova, 
komediálně rozhojněných o Dědovy zápisky 
a zdramatizovanou poezii tohoto ruského 
předchůdce našeho Cimrmana. Inscenace, 
čerpající nejen z dokumentární citace auto-
rova pohřbu, ale i z jeho záhrobního života, 
ztvárňuje naprosto vyčerpávajícím způsobem 

odporný nehynoucí typ vysoce postaveného 
stokilového samolibého byrokrata, jenž je 
obludným permanentním evrgrýnem i naší 
současnosti. Hráno s chutí a elegancí, 
na hranici lidských sil interpretů. Bohaté 
přehršle již předem kladných referencí, 
včetně Spojených Států a Číny. Pochvalně by 
se zajisté vyjádřil i Dalaj Láma. 
Hraje takřka celý soubor. Režie Radim 
Vašinka. Inscenaci byl udělen grant 
Hl.m.Prahy

Divadlo Orfeus, Plzeňská 76
tel.: 604 909 517 www.orfeus.cz

3. 2.

15. 2.

18. 2.

11. 2.a 20. 2.
(1. a 2. repríza)

dívka vydala do světa štěstí hledat, nekončí 
vždy svatbou se spanilým princem.
Viliam Klimáček věnoval tři čtvrtě roku stu-
diu autentických materiálů, které se staly 
východiskem hry Aupairky (ve slovenském 
originále In da house). Vytvořil koncentrovaný 
příběh tří au pair v Londýně, které na večírku 
v bytě domácích, kteří na víkend odcestovali, 
vzpomínají na komické i smutné situace ze své 
práce, přičemž na povrch postupně vyplouvají 
frustrace, komplexy a neschopnost změnit svůj 
život k lepšímu.

Doug Wright

Svou vlastní ženou
Monodrama oceněné Pulitzerovou cenou 
a cenou Tony v podání Pavla Smolárika, který 
za svůj výkon získal Cenu za objev roku 
v rámci festivalu Next wave 2007. Strhující 
životní příběh kontroverzního německého 
transvestity Lothara Berfelda alias Charlotty 
von Mahlsdorf, který vyšlapal na vysokých 
podpatcích cestičku dvěma nejrepresivnějšími 
režimy, jaké kdy civilizace poznala - nacismem 
a komunismem.
Režie: Janek Růžička

Švandovo divadlo
Od ledna se Švandovo divadlo stalo domovskou scénou Divadla Letí, nezávislého divadelního souboru 
s vášní pro nové hry. Všechny texty uvádí v české nebo světové premiéře. Soubor vznikl v roce 2005 
z ročníku Miroslava Krobota na pražské DAMU a od té doby uvedl více než třicet textů současných 
autorů na různých pražských scénách. Ve Studiu Švandova divadla představuje v únoru tři inscenace. 
Začátky představení vždy ve 20 hodin.
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inzerce

www.morgan-trevor.com 

Tel.: 777 1 777 00

Prodej luxusní vily ve Zbraslavi
Nabízíme vilu pro luxusní bydlení v Pra-
ze 5 Zbraslavi. Ve vile o celkové dispo-
zici 7+2 jsou dv  bytové jednotky se sa-
mostatným vstupem, 5+1 a 2+1. Vnit ní 
vyh ívaný bazén, sauna, dv  garáže pro 
3 auta. Venkovní krytý bazén. Zastav -
ná plocha 158m², obytná plocha 205 
m2. Celková plocha pozemku 1140 m². 
Hala s krbem. Architektonicky výborn  
zpracováno. P evisy sedlové st echy 
z ásti zast ešují venkovní terasu, pro-
sklení st echy dodává tomuto prostoru 
dostatek sv tla. Volný okamžit !
Cena 9.900.000,- K  
(v etn  provize i právnických služeb).

Exklusivn  nabízíme k prodeji jediný 
nebytový prostor v této lokali t  
(podle dostupných informací). Ideální 
místo pro z ízení ordinace nebo 
kancelá e. Jedná se o dv  místnosti 
se samostatným vchodem ze dvora 
ob jektu (vchod je  zabezpe en 
m ížemi) a sociálním za ízením. 
Klidné, tiché místo. Metro, stanice 
Dejvická, je 5 minut ch ze, parkování 
možné p ed objektem. Prostor          
je možné p ebudovat na bytovou 
jednotku. Volný okamžit .  
Cena: 1 999 000,- K  (+ Provize)

Prostory 43 m² na prestižní adrese 
Praha 6 v blízkosti Vít zného nám stí.

Výjime ná nabídka nebytového prostoru k prodeji!
EXKLUSIVN ! SNÍŽENÍ CENY!

Prodej bytu 3+1, lodžie, 76 m², 
Praha 6 epy. SNÍŽENÍ CENY!

epy a Bílá hora - lokalita s nej ist-
ším vzduchem v Praze! Klidná lokalita.              
D m po kompletní rekonstrukci. Byt se 
nachází v 7.p/7.p. panelového domu s 
výtahem. Ideální dispozice, každý pokoj 
je samostatn  p ístupný z chodby. K by-
tu náleží prostorná lodžie (6m) a sklep. 
Nová kuchy ská linka, vestav ná trouba, 
my ka a mrazák. V obývacím pokoji a v 
ložnici je na zemi položena plovoucí pod-
laha. Koupelna s vanou,WC samostatn . 
St ny jsou vyštukovány a vymalovány. 
Doprava tram. na And l 15 min. Parko-
vání p ed domem. Volný okamžit .  
Cena   2.630.000,- K  
(v etn  provize i právnických služeb).

Prodej adového domu v obci Mratín. 
SNÍŽENÍ CENY!
Nabízíme k prodeji novostavbu (2005) 
adového domu 3+kk, 82m² na Praze 

východ v obci Mratín. Zastav ná  plo-
cha 125m², pozemek celkem 420m². 
P ízemní d m je s terasou, dílnou        
a garáží, do které je p ístup z p edsín . 
Perfektní dispozi ní ešení - z chodby 
vstup do pokoj , koupelny a WC. Z obý-
vacího pokoje vstup p ímo na zahradu. 
V koupeln  vana i sprchový kout, WC 
odd lené. Velice klidná lokalita. Dopra-
va PID na metro C Let any cca 30min. 
Autem 10min. na Kobyliské nám stí. 
Volný okamžit .
Cena 3.900.000,- K  (+ provize).

Prodej bytu 2+kk na prestižní adrese 
v Buben i, Praha 6 EXKLUSIVN ! 
Nabízíme krásný byt v OV, jediný s bal-
konem i lodžií v této kategorii a v da-
né lokalit , jediný s možností výhodné-
ho p ikoupení p dních prostor až 100 
m², které jsou p ímo nad bytem. Vým -
ra bytu 43 m², 4. patro, výtah. Lodžie              
i balkon sm ují do klidného dvora. Byt 
je ve skv lém stavu - nová koupelna         
a WC, plyn. kotel Junkers. Nové rozvo-
dy plynu a elekt iny, zrenovovaná d e-
v ná podlaha. Cena k jednání. Pro zá-
jemce o byt i nebytový prostor (stejná 
adresa) výrazná sleva!
Cena 3.490.000,- K  
(v etn  provize i právnických služeb).

Exklusivn  prodej chaty na pozemku 
800 m², Posázaví, Kamenný P ívoz
Exkluzivn  nabízíme krásnou chatu                                                                
k rekreaci i k bydlení blízko Posá-
zavské stezky. Chata leží uprost ed 
velkého pozemku. Zahrada se vzrost-
lými ovocnými stromy a s okrasnými 
konifery. Základy a celé 1PP je vybu-
dováno z kamenného zdiva, zde je 
umíst na garáž, WC, koupelna a ku-
chy . 1.NP s velice prostorným obý-
vákem a jedním pokojem. Prostorná 
veranda navazuje na terasu. V 2.NP  
podkroví dv  ložnice. Vlastní studna. 
Vytáp ní úst ední elektrické a na tuhá 
paliva. Autem cesta do Prahy 15 min. 
Doporu ujeme prohlídku.
 Cena 2 100 000,- K  
(v etn  provize i právnických služeb).

Prodej luxusní vily u Rudné 
Exklusivn  nabízíme k prodeji novostav-
bu rodinného domu u Rudné. Dispozice 
5+kk, zastav ná plocha 106 m², obytná 
plocha 212m². Celková plocha pozem-
ku 2000 m². V okolí stavební uzáv ra, 
výjime n  klidné místo. Garáž v dom .           
Na stavbu byly použity nejkvalitn j-
ší materiály, vybavení domu luxusní :              
3 koupelny vybavené sanitou Villeroy 
a Boch, luxusní kuchyn  v . spot ebi  
whirlpool 6. smysl, induk ní deska, trou-
ba, MW+pára, americká lednice, my ka, 
pra ka, suši ka WHR 6. smysl, v dom  
centrální vysava  atd. Doporu ujeme 
prohlídku.  
Cena 9.990.000,- K  
(v etn  provize i právnických služeb).
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kina

Filmové premiéry si můžete vychutnat na velkém plátně v moderních sálech multikina Village 

Cinemas Anděl. Pokud si chcete zajistit lístky předem, zařiďte si rezervaci na čísle 251 115 111 

nebo na www.villagecinemas.cz. Do kina se dostanete jednoduše i autem, které zaparkujete 

v prostorách podzemního parkoviště – prvních 5 hodin je parkování zdarma!

Z filmových premiér
Film vycházející z povíd-
ky F. Scotta Fitzgeralda 
vypráví o sympatickém 
padesátníkovi Benjaminu 
Buttonovi, který je se 
svým životem spokojený 
a navíc se nedávno 
zamiloval do třicátnice 
Daisy. Hlavní hrdina však 
místo stárnutí začíná mládnout, což se mu nejdřív líbí, ale postupem 
času obrátí. Protože prožívat svůj život v opačném směru a mládnout 
vedle své pozvolna stárnoucí lásky, to není úplně normální.

Podivuhodný 
příběh 
Benjamina Buttona
Romantické drama USA, hrají 
Brad Pitt, Cate Blanchett, Tilda 
Swinton, Julia Ormond, režie 
David Fincher, film do 12 let 
nevhodný.

Vévodkyně
Historické drama 

Francie, Velká Británie, 

Itálie, hrají Keira 
Knightley, Ralph Fiennes, 
režie Saul Dibb, mládeži 
přístupno.

Vévodkyně

Valkýra

Historické drama USA,Historické drama USA,  
hrají Tom Cruise, Manfred-Anton hrají Tom Cruise, Manfred-Anton 
Algrang, David Bamber,režie Bryan Algrang, David Bamber,režie Bryan 
Singer, přístupno od 12 let.Singer, přístupno od 12 let.

Snímek Vévodkyně nás přenese do 18. století 
a přiblíží nám příběh šlechtičny Georgiany, 
praprapratetičky princezny Diany. Podobně jako 
ona byla oslňující, charismatická a veřejností 
milována. V osobním životě jí ale štěstí 
nepřálo...
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Pro superpsa Bolta je každý den plný dobrodružství, 
nebezpečí a intrik – alespoň do té doby, dokud kamery 
natáčejí. Když se hvězda televizní show nešťastnou 
náhodou dostane místo do Hollywoodu do New York 
City, začíná prožívat své největší dobrodružství v životě – 
skutečnou cestu po skutečném světě.
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Bolt 
- pes pro každý případ

Animovaný film USA, režie Byron 
Howard, Chris William.

Frank Martin je přinucen přepravit Valentinu, unese-
nou dceru Leonida Vasileva, ředitele Environmental 
Protection Agency pro Ukrajinu, z Marseille do Oděsy. 
Během cesty se musí poprat s lidmi, kteří ho donutili 
vzít tuto práci, agenty vyslanými Vasilevem, aby ho 
zadrželi, a všeobecnou nespoluprací Valentiny. 

Frank Martin je přinucen přepravit Valentinu, une
nou dceru Leonida Vasileva ředitele Environme

Kurýr 3
Akční film Francie, hrají Jason Stathan, 
Robert Knepper, Francois Berléand, režie 
Olivier Megaton, do 12 let nevhodný.
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sudoku ■ služby

▲ Střední obtížnost  ▲  Těžká obtížnost
Správné řešení sudoku si můžete zkontrolovat na webových stránkách www.andelcity.info

1 3 9 5 8 6 4 7 2
4 2 5 1 7 3 9 6 8
7 8 6 4 9 2 1 3 5
5 1 3 7 6 9 8 2 4
9 7 8 2 1 4 6 5 3
6 4 2 8 3 5 7 1 9
3 9 1 6 5 8 2 4 7
8 6 4 3 2 7 5 9 1
2 5 7 9 4 1 3 8 6

6 1 7 2 9 8 3 5 4
2 9 5 4 3 7 6 1 8
3 8 4 6 5 1 2 7 9
9 7 2 1 6 4 8 3 5
1 6 3 8 7 5 9 4 2
5 4 8 3 2 9 1 6 7
8 2 1 7 4 3 5 9 6
7 3 9 5 8 6 4 2 1
4 5 6 9 1 2 7 8 3

Praktický lékař v Praze 6 
neomezená registrace nových pacientů v blízkosti Vítězného náměstí

Bechyňova 3, Praha 6
2. patro polikliniky ČVUT
Tel. 234 606 161 nebo 234 606 173
jitka.hornikova@nefromed.cz
info@nefromed.cz

MUDr. Jitka Horníková
Ordinační hodiny 
Po,St, 8,00-14,00
Út  8,00-15,00
Čt  12,00-18,00
Pá  8,00- 13,00

08-09 Kina_SudokuVY.indd   Sec1:908-09 Kina_SudokuVY.indd   Sec1:9 25.1.2009   9:23:3925.1.2009   9:23:39



10

služby
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služby

✽✽ svatební šaty - bílé, krémové i barevné
✽✽ dámské střevíčky
✽ ✽ pánské obleky
✽✽ smokingy, fraky, košile
✽✽ dětské šaty - chlapecké, dívčí
✽✽ svatební oznámení
✽✽ společenské šaty
✽✽ videoslužby
✽✽ snubní prsteny 

Suchardova 236, Kladno 
(centrum, naproti fi nančnímu úřadu)
tel.: 312 240 213, 774 357 610
e-mail: vlastarajkova@seznam.cz
Otevřeno po - pá 10 - 17 hod., so 9 - 12 hod., 
po dohodě i mimo pracovní dobu

S tímto inzerátem Vám poskytneme slevu 10 %

Nová kolekce šatů 
Agnes 2009 pouze u nás

www.svatebni-salon-vlasta.cz  www.svatebni-salon-vlasta.cz  

Největší salon 
     v Kladně

Ceny šatů 
už od 3000 Kč

10-11 Auberge_Vlasta.indd   Sec1:1110-11 Auberge_Vlasta.indd   Sec1:11 23.1.2009   17:11:3223.1.2009   17:11:32
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R
odinné konstelace jsou zážitkovou 
fenomenologickou metodou 
práce s lidmi, která jde k jádru 

věci. Je to metoda, která umožňuje sebe-
poznání a hlubší pochopení skutečnosti. 
Dává nahlédnout na naše potíže skrze 
pohled celku, nikoli nás jako jednotlivce. 
Umožňuje osvobodit se od břemen 
minulosti, napomáhá řešit problémy 
mezilidských vztahů, problémy osob-
ní, zdravotní i pracovní. O rodinných 
konstelacích se píše velmi obtížně. Je 

téměř nemožné zprostředkovat slovy 
zážitek, který má tolik rovin a dotýká se 
člověka na tak hluboké úrovni. Nejlepší 
způsob, jak rodinné konstelace poznat, 
je zúčastnit se jich a zažít jejich působení 
na vlastní kůži. 
Konstelace nejsou individuální 
práce. Dokonce ani v tom smyslu, že 
by pozornost byla zaměřena jen na 
osobu klienta, jen na jeho příběh. Ten 
je v konstelacích vnímán jako nedílná 
součást většího příběhu, většího sys-
tému - rodinné konstelace jsou systé-
mová práce. Nikdo nejsme jen ostrov 

a svůj život z větší části neurčujeme 
svou vůlí, naopak z větší části jsme 
určováni tím, odkud přicházíme 
– nejvíce rodinou. Odtud je již 
blízko k myšlence, že nelze hle-
dat štěstí jen sami pro sebe, že 
je třeba hledat rovnováhu celku. 
Práce v rodinných konstelacích 
vychází právě z toho, že jsme 
všichni svázáni s našimi předky 
a jejich osudy. Toto spojení je 
silnější, než jsme schopni si 
běžně uvědomit. To, že jsme 
každý součástí svého rodin-
ného systému, nás hluboce 
spojuje se vším, co se kdy 
v předešlých generacích 
událo. Sílu získáváme 
právě z našich kořenů. 
Při práci s rodinnými 
konstelacemi dochází 
k tomu, že se opět 
můžeme spojit s touto 
silou, cítit se součástí 
celku, stát se tak silný-

Rodinné 
konstelace

Toto je pozvání pro každého, 
kdo se chce podívat na svoji současnou 
životní situaci a najít řešení.
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zdraví

mi a zároveň i svobodnými. 
V rodinných konstelacích jde 
tedy o uspořádání vztahů 
ke členům rodiny a k jejich 
osudům. V konstelacích se 
uvolňuje i mnoho emocí, ale ty 
nejsou cílem, konstelace ne-
jsou katarzní technika, cílem 
je obraz – onen původní, 
narušený, a pak nový, harmo-
nický, v němž dosud zabloko-
vaná energie okamžitě začíná 
proudit celým systémem. 
S konstelacemi si můžeme 
bezprostředně zakusit, že 
hluboká  pouta existují, přestože 
na ně přestáváme věřit. A že 
jsou velmi silná – tak, že jim 
nemůžeme přikazovat. Přesto, 
či právě proto se je snažíme 
obelstít, vyhnout se bolestným 
zkušenostem. Na povrchu je to 
možné, ale uvnitř ne. Duše ví, 
kdo ji přivedl na svět, kdo je 
otcem a matkou, ví, koho milu-
je, ať je to přijatelné nebo ne, 
ví, koho nemiluje, ač by snad 
milovat měla, ví o hlubokém 
smutku, ač se člověk směje. 
A pokud cokoli z toho člověk 
neprožije sám, musí se najít 
někdo jiný - blízký - kdo tento 
neprožitý osud, bolest či lásku 
vezme na sebe. Aniž by to 
tušil. A toto jsou konstelace 
schopny ukázat a už jen tímto 
vyjevením, jak se věci mají, 
i léčit. V konstelacích není 
třeba nic měnit, zpracovávat, 
řešit, stačí jen nechat pros-
tor pro to, co je. Je to léčivý 
pohled na skutečnost. Rodinné 
konstelace jsou nahlédnutí – 
takto se věci mají, a ať jsou jak-
koli těžké, říkám jim „ano“. 
Tím, že spatříme nerovnováhu, 
máme šanci ji uzdravit, nalézt 
harmonii, přirozený řád, ve 
kterém může láska volně 
proudit. Je to řád, ve kterém: 
„Každému je dáno místo, které 
mu náleží. Každému je proká-

zaná úcta, která mu náleží. 
Každý přijme odpovědnost za 
tu svoji část vztahů a přenechá 
odpovědnost těch druhých 
těm, komu patří. Každý nese 
svůj osud sám takový, jaký 
je, se vším dobrým i zlým – 
ani nepřebírá osud nikoho 
druhého, ani ten svůj neuvaluje 
na druhé. Řád, kde děti jsou 
dětmi a rodiče rodiči, kde děti 
nemusí být předčasně dospělé 
a rodiče se o ně neopírají, 
kde děti mohou brát a rodiče 
dávají a kde děti přijímají své 
rodiče takové, jací jsou. Kde 
zapomenutí členové zaujímají 
svoje místo v rodině a jsou 
přijati zpět do srdcí ostatních. 
Kde manželka je svému muži 
ženou a manžel své ženě 
mužem. Kde je ve vztazích 
rovnováha mezi braním 
a přijímáním. A konečně – kde 
láska i bolest jsou přijaty ta-
kové, jaké jsou.“
Při konstelacích je nutné 
vše prožít naplno s očima 
otevřenýma. Jinak se neprožité 
vrací nebo se přesunuje na 
jiné, které tím nutíme žít, co 
sami odmítáme. Láska a bolest 
jsou dvě strany téže mince – 
jaký smysl by mělo rozloučení, 
kdyby nebylo setkání! A kon-
stelace jsou takovým místem 
neuvěřitelných setkání, ve 
která už jsme ani nedoufali, 
setkání ve světě rozděleném 
dlouho nahromaděnou bolestí.
Rodinné konstelace ne-
jsou vracením se do minu-
losti ani snahou měnit, co 
už se změnit nedá. Je to na-
cházení své vlastní síly, kterou 
máme, pokud jsme v kon-
taktu se svými kořeny, s tím, 
odkud přicházíme. Hledáme 
cestu k našim skutečným, 
hlubokým a opravdovým 
pocitům - k bolesti a lásce. To 
jsou základní polarity, v nichž 

plyne život z dávné minulosti skrze naše 
předky k nám a skrze nás dál k našim 
dětem. Tyto primární pocity, primární 
síly jsou nesmírně silné, jsou silnější 
než my, nemáme je pod kontrolou a už 
v jejich pouhé blízkosti jsme bezmocní 
a zranitelní. Pokud se ale této větší síle 
nevydáme, pokud utíkáme, zavíráme se, 
obviňujeme, snažíme se být silnější, pak 
s touto silou ztrácíme kontakt a po čase 
se ocitáme mimo proud života, mimo 
proud vlastní životní síly, mimo ostatní. 
V konstelacích tuto sílu hledáme. Práce 
s rodinnými konstelacemi je možností, 
jak začít žít svůj život plněji a kvalitněji. 
Rodinné konstelace jsou v současnosti 
velmi rozšířené. Na první pohled se 
zdají velmi snadné a špatná kvalita se 
těžko prokazuje. K jejich vedení i absol-
vování je však třeba velké úcty a pokory 
a také hluboká znalost toho, čemu Bert 
Hellinger říká řád lásky. Buďte proto 
opatrní při výběru lektora a důvěřujte 
svým pocitům.
Barbora Balcarová
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Zveme vás 
na rodinné konstelace 
do Centra trvalého zdraví Cordeus a.s.:

■ Individuální 

konstelační terapie 
90 minut, na objednání

■ Celodenní skupinové 

konstelace 
každá druhá sobota 
v měsíci, 10:00 - 17:00, 
na objednání, min. počet osob 10

■ Odpolední skupinové 

konstelace 
každá středa v lichém týdnu, 
18:00 - 21:00, na objednání, 
min. počet osob 6

Aktuální termíny: 

soboty 21. 2., 21. 3. 2009
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křížovka o ceny

Tajenku zašlete do 15. února na e-mail lenny@d.cz , nebo jako SMS na tel. 777 302 591. 
Vylosovaní výherci získají vstupenky na představení divadla Semafor.
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Nabízíte svou nemovitost? Hledáte nemovitost? Kompletní práv-
ní služby ZDARMA p i p evodu nemovitostí. Doporu te nám 
zájemce o koupi, prodej nebo pronájem! Po úsp šné realizaci     
od nás obdržíte DÁRKOVÝ POUKAZ DO 10.000,- K  k náku-
pu podle vlastního výb ru.

Naše nabídka na:
www.morgan-trevor.com Tel: 777 1 777 00

31 AD Morgan.indd   4331 AD Morgan.indd   43 29.12.2008   13:54:0529.12.2008   13:54:05



balkony@sintras.com 
 www.sintras.com

Rádi Vám poskytneme bližší informace 
na tel. 739 034 488

baace 

Vzorová prodejna
Praha 5, Radlická 78

Prodej
 NA SPLÁTKYNA SPLÁTKY

AKČNÍ
 SLEVY!SLEVY!

ZASKLÍVÁNÍ BALKONŮ A LODŽIÍ

■■ bezrámový otočný i posuvný systém
■■ slevy pro bytová družstva
■■ dodání sušáků na prádlo
 
VESTAVĚNÉ SKŘÍNĚ NA MÍRU

■■ grafický návrh zdarma
 
BEZPEČNOSTNÍ DVEŘE BEDEX

■■ protipožární dveře
■■ 2., 3. a 4. bezpečnostní třída
■■ slevy na pojistném
 
ŽALUZIE

■■ dodání a montáž 
■■ žaluzie do oken i na balkony
 
DVEŘE A ZÁRUBNĚ SAPELI

■■ obklady kovové zárubně
 
PODLAHY

■■ prodej a pokládka podlah 
■■ široký výběr materiálů
 
ZATEPLOVÁNÍ PANELOVÝCH DOMŮ

■■ kompletní servis v oblasi zateplení
■■ plastová okna
■■ rekonstrukce balkonů
■■ demontáž a zpětná montáž zasklení
■■ dlažby a izolace
 
STAVEBNÍ PRÁCE

■■ rekonstrukce koupelen 
■■ obklady a dlažby

Doprava a kvalitní 
montáž ZDARMAZDARMA
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